

- 3) संविधान परिषद के 3 सदस्यों को चुना गया।
- 4) यदि राष्ट्रपति का स्थान किसी व्यक्तित्व रिक्त हो जाए तो राष्ट्रपति कार्यवाही संभालने में अल्पकाल तक का रोक हो तो वैसी स्थिति में जीनेट का उपाय ही राष्ट्रपति का स्थान ग्रहण करा हो वह राष्ट्रपति के सभी अधिकारों का प्रयोग करा भी, परंतु राष्ट्रीय उपाय को लागू नहीं कर सकता तथा संसदीय व्यवस्था के विद्यमान को अनपूर-संग्रह के लिए ~~कर~~ नहीं कर सकता।
- 5) उद्यम से उपायों का उपायविधि तथा विधि निर्माण के कार्य को सुचारु रूप से संचालित करने तथा उद्यम में अनुशासन और शांति को बनाए रखना इसी के कार्य हैं।

जीनेट के कार्य और अधिकार (Functions of the Senate and Powers)

1958 ई के संविधान द्वारा जीनेट के अधिकारों में काफी वृद्धि की गई है। विधि-निर्माण के क्षेत्र में जहां पहले उपाय परिषद की शक्ति न के बराबर थी, वहां अब जीनेट को काफी शक्ति प्राप्त हो गई है। किन्तु-विद्यमान को ही संसद अन्तर्गत ही विद्यमान जीनेट में ही पहले प्रस्तावित विधायक संसद को जीनेट को विद्यमान में पूर्ण संसदीय बनाने का भी अधिकार प्राप्त हो पहले उपाय परिषद को ही विद्यमान में विद्यमान को 2 माह तक की अवधि के अधिकार था, परंतु अब यदि विद्यमान पर राष्ट्रीय उपाय तथा जीनेट में मतभेद हो जाए तो उपाय को इच्छा रहने पर ही राष्ट्रीय उपाय को ही निर्णय ले लेता है।

जीनेट को कुछ का धारणा करने का भी अधिकार
 प्राप्त है संविधान के अंतर्धान के अर्थ में
 या जीनेट को राष्ट्रीय अर्थ के कारण ही
 अधिकार प्रदान किया गया है उच्च न्यायालय
 में या जीनेट को राष्ट्रीय अर्थ के कारण
 अर्थ में अर्थ का अधिकार है, परंतु इनके
 अर्थ में अर्थ राष्ट्रीय अर्थ के अर्थ अर्थ
 है, जीनेट के अर्थ नहीं। हाँ, इनका अर्थ
 या अर्थ है कि अर्थ परिषद की अर्थ
 जीनेट के अधिकार अर्थ अर्थ में अर्थ
 अर्थ है।

⇒ फ्रांसीसी जीनेट और अर्थ जीनेट

अर्थ तथा अर्थ के अर्थ के अर्थ अर्थ
 है या अर्थ है कि अर्थ अर्थ अर्थ
 अर्थ है अर्थ अर्थ के अर्थ का अर्थ
 अर्थ है अर्थ है, वहाँ फ्रांसीसी जीनेट के
 अर्थ का अर्थ अर्थ है। अर्थ अर्थ
 अर्थ के अर्थ है अर्थ अर्थ अर्थ
 अर्थ की अर्थ अर्थ अधिक अर्थ अर्थ
 अर्थ अर्थ अर्थ के अर्थ अर्थ अर्थ
 अर्थ अर्थ अर्थ का अर्थ अर्थ अर्थ
 है, परंतु फ्रांसीसी जीनेट का अर्थ अर्थ
 अर्थ है अर्थ अर्थ के अर्थ अर्थ अर्थ
 का अर्थ अर्थ अर्थ अर्थ अर्थ अर्थ
 फ्रांसीसी जीनेट के अर्थ अर्थ अर्थ
 अर्थ अर्थ है, कि अर्थ अर्थ अर्थ
 के अर्थ अर्थ अर्थ अर्थ अर्थ अर्थ
 अर्थ